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Witlo

Beépitési és lizemeltetési utasitas
Instrukcja montazu i obstugi

Navod k montazi a obsluze

MHCTPYKLMS MO MOHTAXy 1 3KCMyaTaumm
Paigaldus- ja kasutusjuhend
Uzstadisanas un ekspluatacijas instrukcija
Montavimo ir naudojimo instrukcija
Navod na montaz a obsluhu

Navodila za vgradnjo in obratovanje
Upute za ugradnju i uporabu

MHCTpYKLMS 38 MOHTaX U eKcrnnoaTaums
Instructiuni de montaj si exploatare
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1

1.1

2.2

BBepeHue

Undopmaumsa 06 aTom AoKymeHTe

Opur“Han MHCTPYKLWM MO MOHTaXKy M 3KCrTyaTaumm
COCTaBIEH Ha [HEMELIKOM, aHIMUICKOM, (hpaHLly3-
ckoM] s13bike. Bce ocTanbHble A3bIKM HAaCTOALLEN
VHCTPYKLMM SIBASIKOTCS NepeBOfOM OPUrHANbHOM
VHCTPYKLMN.

MHCTPYKLIMS MO MOHTA>KY W 3KCMnyaTaLmm SBnseTcs
HeoTbeM/IeMO HacTbio n3genus. MoaTomy ee Bce-
roa cnegyet gep>kaTb psoom ¢ npubopom. TouHoe
cobnofeHne OaHHOM MHCTPYKLMK SiBseTcs 0bs13a-
TelbHbIM YCIOBMEM.

MCMOMNb30BaHUA YCTPOMCTBA MO HAa3HAYeHIO U KOp-
PEKTHOrO yrnpasfieHns ero paboTon.

VIHCTpYKLIMS MO MOHTa>XKy 1 3KCMyaTaLmm CooTBeT-
CTBYeT McnonHeHuto npnbopa 1 6a3oBbiM HOpMam
TeXHVKM 6e30MacHOCTH, OeNCTBYOLLMM Ha MOMEHT
CAauu B neyatb.

CepTudmkat cooTBeTCTBMS AMpekTnsam EC:

Konus ceptudmkata cooTBeTCTBUS AMpekTBam EC
ABNSETCSH YACTbIO HACTOSLLIEN MHCTPYKLIMM MO MOH-
TaxKy ¥ IKCryaTaumn.

IMpY BHECEHWWN TEXHUYECKMX U3MEHEHWUI B yKa3aH-
Hyt0 B CepTuMKaTe KOHCTPYKLUMIO 6e3 cornacosa-
HWUS C NPOM3BOAMUTENEM CEPTUPVMKAT TEPSET CUNY.

TexHunka 6e30nNacHOCTHU

[laHHast MIHCTPYKLMSI COLEPXXUT OCHOBOMONarawLLye
pekomeHpaLmum, Kotopble Heobxoaumo cobnopath
MpU MOHTaXKe W 3KcnnyaTauuu. Kpome Toro, faHHas
VHCTPYKLMS HeobXoaMMa MOHTaXKHMKaM s ocylle-
CTBJIEHMS MOHTAXKa 1 BBOLA B IKCMyaTaLMIO, @ TakxKe
[ans nonb3oatens. Heo6xoanMmo He Tonbko cobnto-
patb obwme TpeboBaHUs No TexHuKe HGesonacHocTy,
npuBefeHHble B JAaHHOM pa3fene, Ho U CreLmarnbHble
TpeboBaHuMs No TexHuke 6esonacHoCTy.

0603Ha4eHUsi peKOMeHAALMIA B UHCTPYKLIMU MO
aKcnnyaTauum

CumMBonbl:
06K CMMBON ONAcHOCTU
OnacHoOCTb NOpPaXKeHWS INEKTPUHECKMM TOKOM

YKA3SAHME: ...

Mpenynpexxpatowwme CMMBONbI:

OMACHO!

Ype3Bbl4aiiHO ONacHas CUTyaums.

Heco6nioneHne NpUMBOAUT K CMEPTH UM TAXKeNbIM
TpaBMam.

OCTOPOXXHO!

Monb3oBaTenb MoXeT nony4uTh (Tskenbie) Tpagmbl.
Cumeon "OcTopoXXHO" yKa3biBaeT Ha BEPOSTHOCTb
nonyuenus (Tskenbix) TpaBm npu HecobniopeHUU
yKasaHus.

BHUMAHME!

CyliecTByeT onacHOCTb NOBpeXaeHus Hacoca/
yCTaHOBKW. "BHUMaHMe" yKa3biBaeT Ha BO3MOXKHOe
nospexpeHue o6opyaosaHus npu HecobniogeHuu
yKasaHus.

YKA3AHWE:
[TonesHoe ykasaHue Mo UCnosib30BaHNIo N3 enus.
OHO TaKk>Ke yKa3blBaeT Ha BO3MOXHbIE CIIOXKHOCTW.

KBanudukaums nepcoHana

lMepcoHan, BbINOMHALMI MOHTAX, [OMKEH UMETb
COOTBETCTBYIOLLYIO KBANM(UKALMIO A5 BbINOMHEHUS
pabor.

2.3

2.4

2.5

2.6

2.7

OnacHocTu Npu Heco6niofieHUn peKoMeHaaLni
no TexHukKe 6esonacHocTn

HecobntogeHve npegnucaHunii no TexHuke besonac-
HOCTW MOXET HaHecTu yLep6 nepcoHany u obopyno-
BaHuI0. HecobntofieHne npeanmcaHmnin no TexHuke
6e30MacHOCTV MOXET NPMBECTM K NOTepe Npasa Ha
npeAbsBReHe NpeTeH3ni.

HecobniofieHve npeanmcanuii no TexHyke 6e3onac-HoCTK
MOXKET, B YaCTHOCTW, UMETb CnefytoLLye NoC-NneacTsus:
0TKa3 BaXKHbIX yHKLUMI npubopa,

HapyLeHue paboTbl Hacoca/yCTaHOBKM MOC/E BbINON-
HeHus paboT no TexobCNy>KMBAHWIO U PEMOHTY B CO-
OTBETCTBWW C NPEANUCaHHON TEXHOMOTMEN,
MeXaHW4ecKne TPaBMbl MePCOHana u nopaxeHue
3M1eKTPUYECKNM TOKOM, MexaHU4ecKux 1 6aktepuo-
NOTMYeCKNX BO3AENCTBUN,

MaTepuanbHbIn yLlep6

PekomeHpaumm no TexHuke 6esonacHocTn ons
nonb3oBaTens

Heobxognmo cobntodats cyLecTBytoLMe Npeanuca-
HUS 0019 NPeOTBPALLEHUS HECHACTHbIX CNyYaes.
CnepyeT UCKMIOYUTD PUCK MONYYeHUs yaapa nek-
Tpuyecknum TokoM. CnepyeT y4ecTb NpeanucaHmns
MECTHbIX 3Hepro-cHab>karoLLyX opraHn3aLmit.

PekoMeHpauum no TexHuke 6esonacHocTu npu
npoBepKe U MOHTaXe

Monb30BaTeNb LOMKEH YHECTb, YTO BCE MPOBEPKM U
MOHTaXXHble paboTbl [OMKHbI BbINOMHATLCS UMEt0-
LLMM [0NYCK KBaNMMULMPOBAHHbBIM MEePCOHANOM,
KOTOpbIi [ONXKEH BHUMATENbHO U3YUUTh UHCTPYK-
LMK MO MOHTAXy M 3KCNyaTaumm.

Bce paboTbl ¢ NpUGOPOM MOXKHO BbIMOSHATb TONIbKO
MoCne ero OTKIMOYEHUSI.

CaMoBONbHOE U3MEHEHNEe KOHCTPYKLUMU U
M3roTOBEHME 3aMacHbIX YacTen

BHeceHWe n3MeHeHWI B KOHCTPYKUMIO npubopa gony-
CKaeTCs TONbKO MO AOrOBOPEHHOCTH C U3rOTOBUTE-
nem. ®vpMeHHbIe 3anacHble YacTW 1 pa3peLUeHHble
13roTOBUTENEM NPUHARNIEXHOCTY rapaHTUPYIOT Ha-
[eXHyto paboTy. Mpu ncnonb3oBaHUM Apyrux 3anac-
HbIX YacTeN N3roTOBUTENb He HEeCeT OTBETCTBEHHOCTb
3a nocnefcTBus.

HeponycTumbie cnoco6bl 3KcnnyaTaymm
JKCNNYTaUMOHHAS HALEXHOCTb NOCTABNSIEMOrO NpU-
6opa rapaHTMpyeTCs TOMbKO B CMly4ae UCMOoMb30BaHUs
M0 Ha3HAYeHMO B COOTBETCTBUN C PA3AeSioM 4 UHC-
TPYKLMM M0 MOHTaXy W 3KcnnyaTaumuu. Mpu akcnnya-
TaLUMM BbIXOAWTb 3@ PAMKM NPeaesibHbIX 3Ha4eHU,
yKa3aHHbIX B KaTanore/cneundukaumm.

TpaHCNOPTMPOBKA M NPOMEXXYTO4YHOe
XpaHeHue

MpW nonyyYeHnn HeMedeHHO MPOBEPUTL U3fe-
Ne Ha BO3MOXKHbIE MOBPEXOEHUs Npu TpaHc-
nopTMPOBKe. B cnyyae o6Hapy KeHUs NoBpexxae-
HWUI NPW TPAHCMOPTMUPOBKe CredyeT NpeanpUHSTL
HeobxoAuMble LWarv, o6paTUBLUNCL K 3KCnegn-
TOPY B COOTBETCTBYHOLLME CPOKY.

BHUMAHME! Bo3pencTeure BHeLLHMX (hakTOpPOB
MO>KeT CTaTb MPUYNHOW BO3HUKHOBEHNS NO-
BpexxaeHui. Ecnv nosxke ycTaHaBnmeaeTcs
[AOMNONHWTENbHbIA MaTepuan, To ero Heobxoam-
MO XpaHUTb B CyxoM mecTe. M3genune Heobxo-
LMMO NPefoXpaHsaThb OT CTONIKHOBEHMI/yaapos
Y BO3[eNCTBMSA BHELUHWUX akTopos (Bnaru, Hu3-
KWX Temnepatyp u T. 4. ...).

C Hacocom cnenyert O6paLL|,aTbC9I OCTOPOXXHO BO
n3be>kaHne HaHeceHus I'IOBPE)K,D,EHVIVI nepen
MOHTa>X0oM.
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4. O6nactb npuMeHeHUs

Hacoc cny>xuT ons nepekayvBaHWs XONOOHOW
UNn ropsideit BOAbl, BOLOTTIMKOJMEBBIX CMecei
WA OpYrMx nepekayvBaemblX Cpef C HU3KUM
YPOBHEM BS3KOCTU, HE copep KallmX MUHepanb-
Hble Macna, TBepable WnuM abpasuBHble KOMMO-
HEHTbl MU ANIMHHOBOMOKHUCTbIE MaTepuansi.
Mcnonb3oBaHue Hacoca [Ans NepekaynBaHus
XMMMUYECKNX U KOPPO3MOHHbIX BELLLECTB Heo6-
XO[AMMO COTNacoBaTh C NPOV3BOAUTENEM.

OMACHO! OnacHocTb B3pbiBa!

Hwv B kOeM cnyyae He CMONb30BaTb HACOC ANS
nepekaynBaHusa BOCMIAMEHAIOLLMXCA Un
B3PbIBOOMACHbBIX Cpef.

4.1 O6nacTu npumeHeHus

- BogocHabykeHure 1 yCTaHOBKM MOBbILLEHUS OaB-
neHus.

- TpoMbIlNEHHbIE LMPKYASLUMOHHbIE CUCTEMDI.

- TexHonorun4yeckas soga.

- KOHTYpbI LnpKynauumn oxnax<garoLlen sogbl.

- YCTaHOBKM AN5 MOXAPOTYLUEHNS U MOVKHN
MaLluH

- [o>xpgeBasbHble U UPPUraLMOHHbIE CUCTEMbI U T.4.

5. XapaKTepMCTMKM uninenuva
5.1 Ludp

5.1.1 LUudp Hacoca c moTopom
HELIXV 22 03/1-%/16 /X/x/xxx=xx+x / xxxx / A

Cepvm HacocoB
Mopaua(mi/u)
KonunyecTso
pabounx Konec

KonnyectBo 06TOHEHHbIX
pabounx konec (onuws)

MaTtepuan VI3FOTOBJ'IEHVI$I|_
Hacoca

MakcumanbHoe paboyee
pOasneHne

Tvn ynnoTHeHns
Kog onuuu (onums)
JneKTpUYecKoe Hamps>KeHre moTopa —
YactoTa moTopa

MonoXeHne KNeEMMHOM Kopo6KM|
(ecnu He cTaHmapTHOe)

Kog BapuanTa (onums)
VIHOeKC TeXHUYECKOro YpOBHS Pa3BUTUS

5.1.2 Lugp Hacoca (6e3 moTopa)

HELIXV 22 03/1-X/16 /X /x / xxxxxxx/ xxxx / A

Cepus HacocoB
Mopaua (M)

KonuyecTtBo paboumx
konec

Konun4ecTso 06ToueHHbIX
paboumx konec (onuws)

Matepwuan M3r0TOBneva|_
Hacoca

MakcumanbHoe paboyee
faBneHve

Tvn ynnoTHeHns

Kopg, onuum (onums)
[OvameTp Bana
Kop pasmepa dhnaHua
Kop BapmanTa (onuws)
MHOeKC TEXHUYECKOro YPOBHS pa3BuTMA
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TexHuuyeckue XapPaKTepUucTuku

MakcumanbHoe paboyee naBneHue

Kopnyc Hacoca: 30 bap
MakcmmanbHoe BxogHoe
naBneHue: 10 6ap

Hnana3oH Temnepartyp
TemnepaTtypa nepekavu-
BaeMou cpefpbl:

(npn nucnonHeHnn ns
Hep>KaBetoLLei cTanm) oT -30 A0 +120 °C
MCMONHEHNE C YINOTHEHNAMI/CKOMb3SLLMMM TOp-
LeBbIMU ynnoTHeHnammn FKM:

oT -20 o +120 °C

ot -15 10 +90 °C
TemnepaTypa OKpy>KatoLLen
cpepbl:

AnekTponapaMeTpbl

KoatumumeHT nonesHoro

Aenctems motopa: MoTop IE2 gns TpexdasHbix
moTopos cornacHo IEC 60034-30

+40 °C

Bua 3awmTbl MoTOpa: IP 55
Knacc nsonsunm: F
YacToTa: CM. Ha MpPMeHHOM

Tabnnyke moTopa
AneKTpUYecKoe Hanps>KeHue: CM. Ha MpPMeHHOM
Tabnnyke moTopa

3aHuMMaemas nnowanb u pasmepbl NogKIHOYeHNN

(Puc. 4).
Pasmepbl (MM) Ans cTaHOapTHON KOHMDUrypaumm
A[B|C|D|E]|F G H
HELIX V22.. 130 [300] 215 (250|300 | 90 [DN5o| 4xM16
PN16 4xMh6
HELIX V36.. 170 |300|240|250(320 | 105 [DNé5
PN2g 8xM16
HELIX Vs2.. 190(300(266|250(365 | 140 |[DN80| 8xM16
Pa3mepbl (MM) gna KoHdurypauum first
A|B|C|D|E]|F G H
HELIX V22.. 130 [260] 215 (226|300 | 90 [DN5o| 4xM16
PN16 4xMh6
HELIX V36.. 170 [294|240(226|320 | 105 [DN65
PN2g 8xM16
HELIX Vs2.. 190|295(266(226(365 | 140 |[DN80| 8xM16

53

061bem nocTaBku

Hacoca.

WNHCTpYKUMSi MO 3KCnyaTaumm.

BVHTbI 1 ralku Ans KOHTpnaHLues, yNaoTHEHU
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5.4 MpuHapgneXXHocTH
[aHHble opurMHanbHble NPUHAONEXHOCTH
npegnaratotca gns cepumn HELIX:

N2 apT.
2 KpYIbIX KOHTPAAHLA 13 HepyxasetoLLen ctanm 14404 (PN16 — DN50) | 4038587
2 KpyrMbIX KOHTPMNaHLA 13 HepxkasetoLLen ctanm 14404 (PN25 — DN50) | 4038589
2 Kpyrnbix KoHTpdnaHua us cranu (PN16 — DN50) 4038585
2 KpyrnbIx KOHTpdnaHua u3 ctanu (PN25 — DN50) 4038588
2 KpyrMbIX KOHTPAaHLA 13 HepykaseroLLen ctanm 1.4404 (PN16 — DN65) | 4038592
2 KpYTTbix KOHTPENaHLA M3 HepxkaBeroLwen cTanm 1.4404 (PN25 — DN65) | 4038594
2 Kpyrnbix KOHTpdnaHua u3 ctanu (PN16 — DN65) 4038591
2 Kpyribix KOHTpnaHua n3 ctanu (PN25 — DN65) 4038593
2 KpyTTbix KOHTPENaHLA M3 HepxkaseroLuen cTanm 1.4404 (PN16 — DN8O) | 4073797
2 KpYIibIX KOHTPAAHLA 13 HepxxasetoLLen ctanm 14404 (PN25 — DN8O) | 4073799
2 Kpyrnbix KOHTpdnaHua 13 ctanu (PN16 — DN8O) 4072534
2 Kpyrnbix KOHTpnaHua ns cranm (PN25 — DN8O) 4072536
KomnnekT 6avnaca, 25 6ap 4124994
KomnnekT 6aiinaca (c maHomeTpom, 25 6ap) 4124995

PEKOMEH,D,YETCFI MCMonb30BaTb HOBblE NPUHALO-

NEeXXHOCTU.
6. OnucaHue u pyHKUUMU

6.1 OnucaHue usgenus

Puc.1
1- bBonTbl KpenneHus MoTopa
2 - 3awwmTa MydThI
3 - Ckonb3dliee TOpLEBOe YMNNOTHEHNE
4 - CTyneHu
5 - Paboune koneca
6 - Ban Hacoca

7 - MoTop
8 - MydrTa
9 - ®oHapb
10 - Tpy6HbIN KOXKYX
11 - ®naHey

12 - Kopnyc Hacoca
13 - ®PyHOameHTanbHas pama

Puc.2u3
1- BcacbiBatownin punbTp

2 - 33I'I0prIl7I BEHTWJIb, HA CTOPOHE BCACbIBAHUA

3 - 3anopHbIA BEHTWNb, C HAMOPHOW CTOPOHbI

4 - O6paTHbIN kKnanaH

5 - Pe3bboBas npobka CIMBHOrO OTBEPCTHS

6 - Pe3bboBas npobka BO34YXOBbIMYCKHOIO
oTBEpCTUA

7 - MembpaHHbIN HanopHbIN 6ak

8 - OcHoBaHue

9 - B kayecTBe Onuuu: BbIBOObLI 4114 n3mMepeHunsa
OaBneHns (BcaCbIBa}OLLI,aFI CTOPOHa a, HanopHada

cTopoHa b)
10 - MopabeMHbIN KpoK

6.2 ®OyHKUMU U3penus

+ HELIX aBnatoTca BepTUKanbHbIMKW, HOPManbHOBC-
aCbIBAOLLMMWM BbICOKOHAMOPHbLIMU LIEHTPO6eXXH-

bIMM Hacocamm ¢ nogkntoveHmsmu Inline.
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+ Hacocbl HELIX ocHaLleHbl BbICOKO3(h PeKTUBHOM
rmapasnn4eckon CUCTEMON U MOTOPOM.

+ Bce petanu, KOHTaKTUpYylOLME C Nepekavnsae-
MOW Cpefon, BbIMOHEHbI U3 Hep>KaBetoLLLen
CTanu 1 Ceporo YyryHa.

« JeTanu, KOHTaKTUpYytoLL e C arpecCUBHbIMK
nepexkaynBaembiMy cpeamMu, UMeLoT cneumanb-

A

HOE NCMOMHeHNe U3 Hep KaBetoLLen cTanu.
Hacocbl Helix ocHalleHbl ckonb3awmm TopLe-
BbIM YMJIOTHEHMEM NPOCTON KOHCTPYKLMMN UK
CKOJb3SILLMM TOPLIEBbIM YMNNOTHEHWEM B BUOE
KapTpuaxKa Ans ynpoLeHns TeXHU4YecKoro
obcny>knBaHus.

CneunanbHas cMeHHas MydTa npeocTaBnseT
BO3MO>XHOCTb CM€eHbl CKOJb3§LL,ero TopLeBoro
YNAOTHEHMS Ha TSXKenblx MoTopax 6e3 Heobxo-
AVMOCTM AeMOHTaXKa MoTopa.

[uzaiiHom doHaps HELIX npegycmoTpeH gonon-
HUTENbHbIN LIAPUMKONOALLNMHKK, obecrneynBato-
LM KOMMEHCALMIO0 aKCManbHOW CUMbl FTMapaB-
JIMKW N NPUMEHEeHNe CTaHAAPTHbIX MOTOPOB.
CneumnanbHbI BCTPOEHHbIM B HACOC NOAbEMHbIN
MexaHuW3M npeaycMoTpeH ANs ynpoLleHns npo-
Llecca MOHTaXka.

MOHTaX un NneKTponogkrw4vyeHue

Pa6oTbl no ycTaHOBKe U 3N1eKTponoaknioye-
HMIO Hacoca AOMKHbI MPOBOAUTLCS TONbKO
KBannuumMpoBaHHbIM B COOTBETCTBUU C MeCT-
HbIMM NpeanncaHnsMU nepcoHanom!

OCTOPO>KHO! OnacHocTb TenecHbIX NOBpeX-
peHun! Cnepnyet cobntopath gencTeytoLme
npaBuna TexXHUKM 6e30MacHoOCTy.

OCTOPO>XHO! OnacHocTb BCnencTBUE 3N1EeKT-
puueckoro Hanpsikenus! CrnegyeT UCKTOUYNTD
PUCK NONy4eHNs NOBPEXOEHNN IeKTPUYECKUM
HanpsKeHUEeM.

Mony4yeHue

PacnakoBaTb HacoC M yTUNN3UPOBATb YNAaKOBKY
COrnacHO HOPMaTMBHbLIM aKTaM MO OXpaHe OKpy-
>KaroLuewn cpefbl.

YcTtaHoBKa

Hacoc cnegyeT ycTaHOBUTb B CYXOM, XOPOLLO
nNpoBeTPMBAaEMOM MeCTe, rae TemnepaTypa BO3-
pyxa He onyckaeTcs Huxe 0°C.

BHUMAHMUE! OnacHocTb BcneacTBmMe U3Hoca
Hacoca! IlHopogHble Tena v HeYNCTOTbl B KOP-
nyce Hacoca MOryT HapyLUMUTb NCNPABHOCTb
(pyHKLUMOHMPOBaHMS n3nenus.

* Bce cBapouHble v nasinbHble paboTbl peKOMeH-
AyeTcs NpoBOAMTL Nepef YCTaHOBKOWM Hacoca.

* [lepepn yCcTaHOBKOM 1 BBOOOM B 3KCMJyaTaLMio
crnepyeT NOMHOCTbIO MPOMbITb KOHTYP Hacoca.

[na ynpoLieHns NnpoBedeHns NpoBepKn nnm
3aMeHbl Hacoc Heo6x04MMO YCTaHOBUTb B JIETKO
AOCTYMHOM MecTe.

YT06bI yNpOCTUTb LLEMOHTAXK TSXKENbIX HACOCOB,
HeobxoaMMOo UCMOMNb30BaThb MO bEMHbIV KPHOK,
yCTaHaBnMBaeMblil CBepxy Hacocos (puc. 2, nos. 10).

BHMMAHME! OnacHOCTb Nony4YeHUs1 0>KOros npu
KOHTaKTe C ropsiuYMMM NOBEPXHOCTAMM !

Hacoc gonkeH 6bITb YyCTaHOBNEH TakuM obpa-
30M, YTOObI MCKITOUNTD BOZMOXKHOCTb COMNpU-
KOCHOBEHMS C TOPSYMMMN NOBEPXHOCTAMM BO
Bpems 3KcnayaTaumm.

YCTaHOBUTb HACOC B CYXOM MeCTe, 3aLUMLLEEHHOM
OT HU3KMX TeMNepaTyp, NyyLle BCEro Ha LEMEeHT-
HOW MOBEPXHOCTU, ¥ 3aKPENUTb ero NpeaycMoTp-
€HHbIMW 0Nt 3Toro BUHTaMu. Mog 6eToHHbIM 6110-
KOM YCTaHOBUTb M30MALMOHHBIN MaTepuan (ynpo-
YHEeHHas NpobKka UNu pesunHa) Bo n3bexxaHue nep-
efayv Wwyma unm subpaumm Ha yCTpon-CTBO.

OCTOPOXXHO! OnacHocTb BcnencTBue nageHus
Hacoca! Hacoc gonxeH 6bITb 3aKpenneH B Nony.
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- ns ynpoLueHus npoBefeHns NpoBepok 1 pabot
MO TEXHUYECKOMY 0BCNY>KMBAHMIO HACOC Cledy-
€T yCTaHOBMUTb B NIETKOZOCTYNHOM MecTe. Hacoc
BCErpa cfiefyeT yCTaHaBNMBaTb BEPTUKANbHO Ha
6eTOHHOM OCHOBaHMM .

OCTOPO>XHO! OnacHocTb BcnencTaue 3arpss-
HeHus Hacoca! pocneauTb 3a Tem, 4TO6bI
nepen yCTaHOBKOM OblNv CHATbLI 3aMOpHbIe 3ne-
MeHTbI C KOpryca Hacoca .

Mpnmeyanue: Tak Kak Npovn3BoauTeNemM Nposeps-
eTCA MOLLLHOCTb BCEX HACOCOB, B HUX MOXKeT
cofep>kaTbCs ocTaTo4Has Boga. CornacHo Tpe-
60BaHUAM rMrMeHbl Nepen KaXkablM NCMONb30-
BaHMEM peKOMeHAyeTCs NMPOMbIBAaTb HAacOC
NMATbEBOW BOOON.

- M3mepeHuns ons ycTaHOBKM U CTOPOHbI NOAKIO-
YeHWs yKa3aHbl B pa3ferne 5.2.

- OCTOPO>KHO MPUMNOQHATL HACOC, UCMOSb3YS
BCTPOEHHble MpoyLUMHBbI. Mpu HeobxoANMOCTH
MCNonb30BaThb NOMNCNACT U TPOCOBYIO pacyasnky
B COOTBETCTBUM C MPUNO>KEHHOW K TPOCOBOMN
cMcTeMe MHCTPYKLUMEN No aKcnyaTaumn.

OCTOPOXXHO! OnacHocTb BcneacTBue nageHus
Hacoca! Mpu nokynke 6onblUMX Mogenen Hacoca
cnegyeT yvecTb, YTO 3KCMMyaTaums Hacoca ¢
BbICOKO PacnonoMeHHbIM LIeHTPOM TS>KeCTU puc-
KOBaHHa.

OCTOPO>XHO! OnacHocTb BCneAcTBMe NafeHus
Hacoca! Vicnonb3oBaTb BCTPOEHHbIE TPAHCMOPTU-
POBOYHbIE KOMbLIA TOSIbKO B HEMOBPEXKAEHHOM
COCTOAHMM (MY OTCYTCTBUM KOPPO3WUM 1 T. A.).
Mpn He06X0AMMOCTUN 3aMEHUTD.

OCTOPO>XHO! OnacHocTb BcneacTBue
napeHus Hacoca! Hu B koem cny4vae He MOOHUM-
aTb HAaCcoC 3a KPHOKM MOTOPA: OHN pacCYmTaHbl
TOMbKO Ha BeC MoTopa.

7.3 MopknioueHune K Tpy6onpoBogHON cUCTEME

- [Ins nogKno4eHns Hacoca K cucteme Tpybonpo-
BO/JOB MCMOJIb30BaTb TOMbKO rakn KOHTPNaH-
LieB M NPUMO>KeHHbIe K U3AeMNNI0 YNNOTHEHNS.

OCTOPOXXHO! lNpwn 3aBMHYMBAHUN raek He npe-
BbILLATb MOMEHT 3aTs>XKKM 100 HM. 3anpeLleHo
MCNonb30BaTb 3M1EKTPOOTBEPTKY C NMUTaHMEM OT
aKKyMynsTopa.

- HanpaBneHue noToka nepeka4nsaemon cpefbl
yKa3aHo Ha hupMeHHoW Tabnuuke nsgenus.

- Mpu MOHTa>Ke BCacbIBatOLLMX NAaTPYOKOB 1 Hano-
PHbIX WTYyLEpoB y6eamnTbCs, YTO HACOC He Haxo-
ANTCS nof HanpskeHneMm. Tpybbl [OMKHbI 6bITb
3aKkpensieHbl TaK, 4Tobbl UX BeC He NepepdaBancs
Ha Hacoc.

- PekomeHAyeTcs yCTaHOBUTb 3aMOPHYHO 3a4BUXKKY
Ha CTOPOHe BCACbIBAHWS 1 C HAMOPHOWM CTOPOHbI.

- Wcnonb3oBaHmne KoMmneHcaTopoB cnocobcTByeT
YMeHbLUEHUIO LyMa 1 BUubpaumum oT Hacoca.

- OvameTp TpybonpoBofa, No MeHbLUen mepe,
AOMKEH COOTBETCTBOBATbL AMAaMeTPy BCacblBa-
fOLLLero OTBEPCTMSA Hacoca.

- [nd 3awmnTbl Hacoca oT y4apoB AaBeHns
C HaNnOPHOW CTOPOHbI MOXKHO YCTaHOBUTb obpaT-
HbI KNanax.

- Ecnv Hacoc nogkntoyeH HenocpeacTBEHHO
K obLiecTBeHHOM TpybONpoBOLHOM CeTU ANs
NUTbeBOW BOAbI, BCACbIBAIOLLMI NaTpybOK Aon-
>KeH ObITb OCHaLLeH Kak 06paTHbIM KnanaHoM,
TaK M 3aMopHOI 3a4BMXKKON.

- Ecnu Hacoc nogkntoyeH K Tpybonposoay vepes
MeMO6paHHbIA HanopHbIA 6ak, To BCacbIBaloLLMIA
naTpybok JomKeH 6bITb OCHALLLEH BCACbIBatO-
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Lnm CbVIJ'IprOM BO n3bexkaHve nonagaHms
HEYNCTOT B HACOC A 06paTHbIl7I KranaH.

7.4 YcTaHoBKa MOTOpa B HacocC (ﬂOCTaBKa 6e3 MOTOPa)

- CHSITb 3aLWUMTHYIO MyTY.

Hacocbl Helix ocHalLieHbl HeBbINaAAOLLMMM BUHTaMW
B COOTBETCTBUW C AUPEKTUBOW NO MaLLMHHOMY 060-
pyAoBaHwio.

- YCTaHOBUTb MOTOP B HacocC Npu NMOMOLLM BUHTOB
(nna dhoHapen pasmepa FT — cM. onncaHmne ns-
nenus), raek, 60NTOB AW BCMOMOraTeNbHbIX
cpencts (ans doHapert pasmepa FF — cm. onu-
caHue U3Qenus), KoTopble NpUnaranuch K Haco-
cy: MOLHOCTb 1 pa3Mepbl MOTOPa MOXKHO HanTH
B katanore WILO.

MprvmeyaHne: MOLHOCTbL MOTOPA MOXHO OTpe-
rynMpoBaTb B COOTBETCTBUM C XapaKTepUCTMKa-
MU NepekayvBaemow cpefbl. Mpu HeobxogMMo-
CTn 06paTnTbes B TexHnyeckmmn otoen WILO .

- CHOBa 3aKpbITb 3aLLMTY My Tbl, 3aTSAHYB NPUIIO-
YKEHHbIE K HaCOCY BUHTBI.

7.5 MopkniovyeHue aneKTpuyecTBa

OCTOPOXXHO! OnacHocTb BcneacTBue 3neKTpu-
YeCcKoro Hanps>xkeHus!

CnegyeT UCKMOYNTL PUCK NOMYYEHNS NOBPEXK-
AeHVI 3NeKTPUYECKUM HampsdKeHNeM.

* PaboTbl N0 31eKTPONOAMIOHEHNIO MOXKET
MPOBOANTL TOMbKO 3NeKTPUK!

* Hacoc Heo6X0AMMO OTKJTHOUUTL OT 3M1EKTPO-
MOOKIMIOYEHUS N NPeOXPaHNTL ero OT HecaHK-
LIMOHMPOBAHHOTO BKITHOYEHNS.

- Hacoc/ycTaHoBKy HeO6X0AMMO 3a3eMNNTh
COrnacHo MeCTHbIM Npeanucanuam. Mcnonb3o-
BaHWe YCTPOMCTBA 3aLLUMTHOIO OTKIIOUEHNS Npu
nepenage Hanps>keHus obecneynsaeT [oMNoMN-
HUTENbHYIO 3aLUMTY.

- Y6eauTbCs, YTO 3HaYeHMS HOMUHANbBHOTO TOKa,
HaMNps>XKeHWs M YacTOTbl COOTBETCTBYIOT AaHHbIM
Ha TMNOBON PUPMeHHON Tabnnyke MoOTOpa.

- Hacoc Heob6xo0anMo NOAKNIOUNTB K CETU Npu
nomoLLm Kabens, 0OCHALLLEHHOTO LUTEKEPOM UITN
rNaBHbIM BbIK/THO4ATENEM 3NEKTPOCHABXKEeHUS.

- 3aKa3umnky Heobxo0[oMMO OCHAcTUTb TpexdasHble
MOTOPbI [OMNYLLEHHbIM K UCTMOMb30BAHMIO 3aLLUMT-
HbIM BbIK/tOYaTeleM MOTOpa. 3HayYeHe HOMU-
HanbHOro TOKa A0J1KHO COOTBETCTBOBATb AaH-
HbIM Ha TUNOBON pUpMeHHON Tabnmyke MoTopa.

- CoeaunHuTenNbHbLIN Kabenb Aof>KeH ObITb pacno-
NO>KeH TaknM 06pa3om, 4TOObl OH HM B KOeM
cny4Yae He conmpuKacancs c cuctemown Tpybonpo-
BOAOB 1/MNM KOPMYCOM Hacoca U MoTopa.

- MopkntoveHune K ceTU HeobX0ANMO OCyLLeCT-
BNATb COrMAcHO NnaHy nogknoyenms (Puc. 5).

76 3Kcnnya'ra|.|m| C YaCTOTHbIM

npeoGpa3oBaTtenem

- BcTpoeHHble B HAaCOC MOTOPbI MOXXHO NMOAKITO-
YyaTb K YacToTHOMY npeobpasoBaTento ons pery-
NIMPOBKW MOLLHOCTW HAacoca B COOTBETCTBUM C
paboyen TouKoWn.

- YacToTHbIN Npeobpa3oBaTenb He 4OJIKEH CO3-
AaBaTb Ha KNeMMax MOTOPa NUK Hanps>XKeHns
6onee 850 B 1 uameHeHne Hanps>KeHUs du/dt
6onee 2500 B/MKc.

- MNpwn co3gaHnm 6onbLINX 3Ha4YeHUIN Heo6X0[MMO
YCTaHOBUTb NOAXOAAWMIA DUNLTP: ANS Npa-
BUNbHOTO BbibOpa punbTpa 06paTUTHLCS K U3ro-
TOBUTENIO YaCTOTHOro npeobpasosatens.

- Heobxogumo cTporo cobnogaTb MHCTPYKLUMIO
MO MOHTa>Ky W 3KCM/yaTauMm YacToTHOro npe-
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8.1.1

8.1.2

obpasoBaTtens oT U3roToBUTenNs.

MepemMeHHas MUHMMAanbHas YacToTa BpaLLeHns
He O0JKHA ObITb HUXKE 3HaYeHUs, paBHOro 40%
OT HOMWHANbHOW YaCTOTbI BPaLLEHUS Hacoca.

Beop B 3kcnnyaTaumio

3anonHeHue cucTembl U yAaneHue Bo3ayxa u3
CcUcTembl

BHMMAHMUE! OnacHocTb noBpexxpaeHus Hacoca!
Hwv B kOem cnyyae He [OMYCKaTb CyXoro xona
Hacoca. [Mepepn BKNOYEHWEM Hacoca Heobxoan-
MO Bbl-MOMHNUTb 3aMOJTHEHVE CUCTEMBI.

YpnaneHve Bo3ayxa — HanopHbin pexxum (puc. 3)
3akpbiTb 06a 3anopHbIX BeHTUNS (2, 3).

OTKpbITb pe3b60BYI0 NPO6KY BO3AYXOBbIMYCK-
Horo otBepcTma (6a).

MefneHHO OTKPbITb 3aMOPHbI BEHTUMb CO CTO-
POHbI BCacbiBaHus (2).

Mocne Toro Kak BeCb BO3AyX BblLIEN M 13 Hacoca
Ha4ana BbITeKaTb XWMAKOCTb, CHOBA 3aKPbITb
pe3b60BYH0 NPO6KY BO3AYXOBbINYCKHOrO OTBEp-
ctua (6a).

OCTOPOXXHO! lpu ropsyen >KMoKoCcTu 1 BblCOK-
OM [,aBMIEHUV CYLLIeCTBYeT ONacHOCTb MOJTy4eHNs
O>KOTOB W O,pYrnX TeNeCHbIX NOBPEXKAEeHUN CTPy-
el XKN[-KOCTH, BbIXOAsLLe 13 CIMBHOIO KpaHa.

MOMHOCTBIO OTKPbITh 3aMNOPHbIM BEHTUNb CO CTO-
POHbI BCacbiBaHMs (2).

BKMIOUNTb HAacoC 1 y6eanTbCs, YTO HanpasneHue
BpaLLeHMs COOTBETCTBYET AaHHbIM Ha (UpMeH-
HoOW TabnnuKe Hacoca.

BHUMAHMUE! BcnepcTeme HenpaBuIIbHOMO Hanpa-
B/TIEHWS BPALLLEHNS CHWXKAeTCA MOLLHOCTb Hacoca
N BO3-MOXHO MoBpexxaeHne MydTbl.

OTKPbITb 3aMOPHbI BEHTWb C HAMOPHOM CTOPOHbI.

YpaneHue Bo3ayxa — pe>KMM BCacbIBaHUS

(cm. puc. 2)

3aKpbITb 3aMOPHbIN BEHTUIb C HAMNOPHOW CTOPO-
Hbl (3). OTKpPbITb 3aMNOPHbIA BEHTUIb CO CTOPOHbI
BcacbiBaHua (2).

YnanuTb pe3bboByto npobKy BO3AYXOBbIMYCKHO-
ro oteepcTus (6b).

YacTU4HO OTKPbITb pe3bb60oByto NPOOKY CMBHOIO
oTteepcTma (gb).

3anoIHUTb BOJOM HAcoC M BcacbiBatoLwmi Tpybo-
nposog.

Y6eanTbCs, 4TO HM B Hacoce, HM BO BCacbiBato-
Lwem TpybonpoBode HeT BO34yxa: clie[oBaTesb-
HO 3amnosiHeHne Heob6x04MMO A0 NOSHOMO yaa-
fleHus BO3ayxa.

3aKpbITb pe3b60Byt0 NPOOKY BO34YXOBbIMYCKHO-
ro oteepcTus (6b).

BkntounTb Hacoc 1 ybeouTbCs, YTO HanpasneHue
BpaLLleHMs COOTBETCTBYeT AaHHbIM Ha PUPMEH-
HoM Tabnuyke Hacoca.

BHUMAHMUE! BcnepncteBue HeNpaBuIbHOTO Ham-
paBneHns BpaLLeHNs CHUXKAETCH MOLLHOCTb Hac-
0Ca ¥ BO3-MOXXHO MoBpeXXaeHne My Tbl.

YacTMYHO OTKPbITb 3aMOPHbINA BEHTUIb C Hanop-
HOW CTOPOHbI (3).

OTKpbITb pe3b60BYt0 NPOOKY BO3AYXOBbINYCK-
HOro oTBepCTUS, 4TOObI 06ecneynTb MONHoe
yaaneHue sosayxa (6a).

Mocne Toro Kak BeCb BO3OYyX BbILLeN U U3 Hacoca
Hayana BbITeKaTb >KMAKOCTb, CHOBA 3aKpPbITb Pe3b-
60By0 NPOOKY BO3AYXOBbIMYCKHOIO OTBEPCTHUS.

OCTOPOXXHO!

Mpu ropsiyemn XXMAKOCTW 1 BbICOKOM [aBheHum
CYLLLeCTBYET OMacHOCTb MOJyHYeHUs! 0XKOroB W
LpYrUX TenecHbIX NOBPEXXAEHWUN CTPYEN XU -
KOCTMU, BbIXOAALLEN U3 CNIMBHOTO KpaHa.

- TOMHOCTbIO OTKPbITh 3aMOPHbIN BEHTUMb C Ha-
NOpPHOW CTOPOHBI (3).

- 3akpbITb pe3bb0Byt0 NPO6KY CAMBHOTO OTBEP-
ctus (sa).

.2 BBop B akcnnyaTauumio

BHUMAHME!
Hacoc He ponxeH paboTaTb Npu HyneBown nogave
(3aMOpHBIN BEHTUIIL C HAMOPHOM CTOPOHbI 3aKPbIT).

OCTOPO>KHO! OnacHocTb TenecHbIX NOBpeX-
AeHuin!

Mpwu akcnnyaTaumm Hacoca AosKHa bbITb ycTa-
HOBIEHa 3aLmTa MydTbl, @ TaKXKe OOMKHbI ObITb
3aTSAHYTbl BCe HEOOX0OMMbIE BUHTBI.

OCTOPOXXHO! Bbicokuit ypoBeHb Liymal
YpOBeHb LLyMa HacOCOB BbICOKOWM MOLLHOCTM
MO>KeT ObITb OYeHb BbICOKMM: MPU NPOJOIIKM -
TenbHOW paboTe B611M3M Hacoca HeobxoaMMo
MPUHATL NOAXOASALMe 3aLUNTHbIE MEpbI.

OCTOPOXXHO!

YCTaHOBKA [0MKHA UMeTb TaKyH KOHCTPYKLMIO,
MpW KOTOPOW UCKMOYEHA BO3MOXHOCTb TPaBMM -
pOBaHWs B CrlyHae BbIXOLa XKMAKOCTU (Hencnpas-

HOCTb CKOJIb3SILLLETO TOPLEBOTO YNIOTHEHNS ...).

9. TexHnueckoe ob6cny>XusaHue - peMOHT

Bce pa6oTbl N0 Texo6CNy>KMBaHUIO AOMKHbI
NpPoBOAUTBLCS YNOJIHOMOYEHHbIMU U KBanudu-
LMPOBaHHbIMK cneunanucTamu!

OCTOPO>XHO! OnacHocTb BcnegcTBue anek-
TpUYecKoro Hanps>keHus!

CnepyeT UCKMOYNUTL ONACHOCTb BC1eACTBUE
3ANEKTPUYECKOrO HaNpPsHKeHNs.

Mepen npoBedeHnem paboT € 31eKTPOKOMMNO-
HeHTamMu Heo6X0AMMO OTKIUNTb INEKTPONU-
TaHWe Hacoca v NPedoXpPaHnNTb HAcoC OT He-
npegHamepeHHOro NOBTOPHOIO BKIIOYEHUS.

OCTOPO>KHO! OnacHOCTb TenecHbIX NOBpeX-
nexHun!

Mpu BbICOKOM TemnepaType BOAbI M BbICOKOM
CMCTEMHOM [aBfieHWM 3aKpbITb 3aMopHble BeH-
TUW C HAaMOPHOW CTOPOHbI U CO CTOPOHbI BCACbl-
BaHus. CHa4ana nogoXaath, MOKa HAacoC OCTbIHET.

- Bo Bpems akcnnyaTaumm He TpebyeTtcsa ocoboe
TexHU4eckoe obcny>KmBaHue.

- B kauyecTBe onumu Ons HeKOTOpbIX Moaenen
BO3MO>KHA MPOCTasi 3aMeHa CKOJIb35ILLEero Top-
LleBOro ynnoTHeHns 6narofaps UCMOMHEHUIO B
BUOE KapTpuaKa. Mocne Toro Kak ckonb3silee
TopLeBoe YNIIoTHEHWE NPaBUbHO NO3ULMOHN-
POBAHO, CHOBA BCTAaBUTb YCTaHOBOYHYHO LLanby
(puc. 6).

- [ns HacocoB, KOTOPbIe OCHALLEHbl CMA304HbIM
ycTpoitcteom (cp. puc. 7, 1), Heobxoammo
cobntogaTb NepMoaUYHOCTb CMa3KM, YKa3aHHYHO
Ha Haknelike Ha MPOMeXXyTouHoM kopnyce (2).

- CneguTb, 4TObbI Hacoc HbI YNCTBIM.

- B nepuopn xonogHoOro BpeMeHu roga Heakcninya-
TUpPYyeMble HacoCbl He06X0OMMO NMPOMbITb BO
nsbexxaHune nospe>XxaeHui:
3aKpbITb 3aMOPHbINA BEHTUIIb, MOTHOCTHIO OT-
KpbITb pe3b60BYyt0 NPOOKY BO3AYXOBbINYCKHOrO
N CNIBHOTO OTBEPCTUNA.
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10. HemcnpaBHOCTH, NPUUYUNHBI U CNOCOGBI
yCTpaHeHus

OCTOPO>XHO! OnacHocTb BcnencTBue 3f1eK-
A TpU4eckKoro Hanps>keHus!
CrnepgyeT UCKNIOYUTL OMACHOCTb BCNEACTBME
3NEKTPUYECKOr0 HaNPSXKEHUS.
Mepen nposegeHnemM paboT ¢ 3NeKTPOKOMMNO-
HeHTamn Heo6XOAMMO OTKIIKOUNTb INEKTPONn-
TaHMe Hacoca M NpefoXpPaHUTb HAacoC OT He-
npegHamMmepeHHOro NOBTOPHOrO BKIHOYEHUS.

OCTOPO>XHO! OnacHocTb nony4eHus oxxoros!
A Mpw BbICOKON TemnepaType BOAbl Y BbICOKOM
CUCTEMHOM [aBJIEHNM 3aKPbITb 3aMOPHble BeH-
TUIIN C HarMOPHOW CTOPOHbI HACOCa 1 CO CTOPOHDI
BcacbiBaHMs. CHavana nofoxaaTth, MoKa Hacoc

OCTbIHET.
Hacoc He paboTaeT OTcyTcTBYET NoAava nuTaHus MpoBepuTb NpefoxpaHnTenu, kabenu
1 NOAKITIOYEHUS
CpaboTan 3aluUTHbIN BbIK/OYaTENb YcTpaHuTb Neperpysky MoTopa
MoTopa
Hacoc paboTtaeT, ogHako He gocturaeT  HenpaBunbHOe HanpasneHue BpalleHns [poBepuTb U NPy HeOOXOAUMOCTM OTKOP-
cBoen paboueit TOUKM peKTMpOoBaTb HanpaBfieHWe BpaLleHns
KoMnoHeHTbl Hacoca 610kMpoBaHbl MpoBepUTb N OUYUCTUTL HACOC U CUCTEMY
NMOCTOPOHHMMU NpeaMeTamu TpybonpoBogos
Bo3ayx Bo BcacbiBatoLem TpybonposBofe epmeTr3MpoBaTh BCACbIBAOLLMIA
Tpybonposog
CAVLWIKOM ManeHbKM JMamMeTp Bcacbl- YCTaHOBWUTb BCACbIBAOLLMI TPyOONpoOBOA,
BatoLL,ero Tpybonposofa 6onbLuero guameTpa
3anopHbI BEHTWMb HE[,0CTAaTOYHO OTKpbITb 3aMOPHbINA BEHTUIb B AOCTa-
OTKpPbIT TOYHOM Mepe
MepekaumpaHne Hacocom BbinonHsAeTca  Bo3Aayx B Hacoce YnanuTb BO3AYX U3 Hacoca 1 ybeanuTbes, 4To
HEepaBHOMEpPHO BCACbIBaOLLMI TPYOONPOBOA, repMeTH3MPOBaH.
[pv He0bX0AMMOCTY 3aMyCTUTb HACOC Ha 20-
30 ¢. OTKpbITb pe3bb0BYtO NPO6KY BO3AYX0-
BbIMYCKHOTO OTBEPCTUS TaKUM 06pa3oM, HTobbI
Obln BO3MOXKEH BbIXOf, BO3AyXa. 3aKpbITh
pe3b60Byt0 NPo6Ky BO3[AYX0BbIMYCKHOMO OT-
BepcTus. MoBTOPSATH NpoLiecc A0 TeX nop, Noka
13 pe3b60B0oI NPOOKM BO3[YXOBbINYCKHOMO
OTBEPCTUS He MepecTaHeT BbIXOAUTb BO3AYX.
Hacoc Bnbpupyet unu pabotaeT rpoMko  [OCTOPOHHME NpegMeTbl B Hacoce YHOanuTb NOCTOPOHHME NpeaMeThbl
Hacoc HenpaBunbHO 3ahuKCcMpoBaH B 3aTsHYTb aHKepHble 60nTbI
TpyHTe
MoBpe>kaeH NoALMIHUK ObpaTtntbes B TexHnyeckm otgen WILO
MoTop neperpeBaeTcs, cpabaTbiBaeT MpepBaHa asza MpoBepuTb NpefoxpaHnTenu, kabenu
3almTa MoTopa 1 NOAKITIOYEHUS
lMpeBbileHa TemnepaTypa ObecneunTb oxnaXkaeHne
OKpY>KatoLLen cpedbl
Ckonb3slee TopLeBoe ynnoTHeHne Her- Ckonb3sllee TOpLeBOe YNI0THEHNe 3aMeHUTb CKOMb3siLlee TopLeBoe
epMeTUYHO noBpe>XaeHo yNnoTHeHue

Ecnu yctpaHeHue HeMCNpaBHOCTU HEBO3MOXK-
HO, 06paTUTbCS B TexHU-Yeckuit otpen WILO.

11. 3anyactu

Bce 3an4actv Heo6xo0oMMO 3aKa3biBaTb HEMO-
cpencTBeHHO y TexHuyeckoro otgena WILO.

Bo nsbexxaHne Heo6X0AMMOCTU B YTOHYHEHMUSX
NN OLLMBOYHBIX NOCTABOK, MPU KaXKA0M 3akase
cnepyeT yKasblBaTb BCe AaHHble (PUPMEHHON
Tabnnuku.

KaTtanor 3anacHbIx YacTew CM. Ha UHTEpHeT-
cTpaHuue: www.wilo.com.

B03MO>KHbI TEXHUYECKUE U3MeHeHuUs!
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\ JdononHurenbHasa nipopmauma: \
. UHdbopmaLma 0 aaTe U3roToBIEHUA
[aTta n3rotoBneHuns ykasaHa Ha 3aBOACKOM Tabanyke o60pya0BaHUA. PazbAcHEHUA NO onpeaeneHumto AaTbl
nsrotosnenuna: Hanpumep: YYWWW = 14w30
YY =ropg n3rotoBneHus w = cumBon «Hepena» WW= Hepena nsrotosneHus

Il. CBeaeHuna 06 obsa3aTenbHoOM cepTudUKauuu.

CepTnduKaTt cooTBeTCTBUA
Ne TC RU C-DE.AB24.B.01945, cpok aeicteua ¢ 26.12.2014 no 25.12.2019, BblaaH opraHOM no
ceptndmkaumm npogykumm 000 «CM «CTAHOAPT TECT», ropoa Mocksa.
O6opyaoBaHWe COOTBETCTBYET TpeboBaHMAM TexHuyeckoro PernameHta TamoxeHHoro Cotosza TP TC
010/2011 «O 6e30nacHOCTX MaLINH M 060pPYA0BaAHNAY

lll. UHbopmauua o npoussogutTene u odpuLMaNbHbIX NPeACTaBUTENbCTBAX.
1. Uudopmauma ob nsrotosuTene.

M3rotosutens: WILO SE (BU/10 CE)

CTpaHa Npon3BOACTBA YKa3aHa Ha 3aBoACKoM Tabinyke obopyaoBaHus.

2. OdpunumanbHble NPeacTaBUTENbCTBA HA TeppuTopun TamoxkeHHoro Cotosa.
Poccua:

000 «BW1O PYC», 123592, r. MocKBa, yn. Kynakosa, 4. 20

TenedoH +7 495 781 06 90,

dakc + 74957810691,

E-mail: wilo@wilo.ru

benapycob: KasaxcTtaH:

MOO0O0 "BWNO BEN", 220035, r. MUHCK TOO «WILO Central Asia», 050002, r. Anmartbl,
yn. Tumnpsasesa, 67, odpumc 1101, n/a 005 JrKaHrmnbanHa, 31

TenedoH: 017 228-55-28 TenedoH +7 (727) 2785961

dakc: 017 396-34-66 dakc +7 (727) 2785960

E-mail: wilo@wilo.by E-mail: info@wilo.kz

IV AononHutenbHaAa MHGOPMALMA K MHCTPYKLIUM NO MOHTAXY M IKCIJlyaTaumm.

CpoOK XpaHeHusA:

HoBoe 060pynoBaHNE MOXKET XPAaHUTLCA Kak MUHUMYM B TedeHue 1 roga. O6opyaoBaHMe AONKHO BbITb
TLWATE/IbHO OYMLLEHO Nepes NOMELLEHMEM HA BpeMeHHOoe XpaHeHue. ObopyaoBaHUe cnesyeT XPaHUTb B YNCTOM,
CYXOM, 3aLLULLLEHHOM OT 3aMep3aHua mecTe.

TexHunueckoe obcnyxusaHue:

Ob6opyaoBaHue He TpebyeT 0b6cnyKMBaHMA. PeKoMeHayeTca peryiapHas nposepKa Kaxabie 15 000 v.

CpOK cnyXKbbl:

Mpwn NpaBUABHOM peXMme 3KcnayaTaLmn, CObNI0AEHNN BCEX YKa3aHNN VHCTPYKLMM NO MOHTAXKY M SKCNAyaTaumum
W NPU CBOEBPEMEHHOM BbIMOJIHEHUM NNAHOBO-NPeAYNPeanTEeNbHbIX PEMOHTOB, CPOK CAY*KObl 060pyaoBaHus -10
ner.

YpoBeHb Wwyma:

YpoBeHb Lyma 0bopyaoBaHuAa cocTaBaaeT He 6onee 80a46(A). B cnydae npesbllieHMA YKa3aHHOro 3HayeHun
MHPOPMALLMA YKa3bIBAETCA Ha HaKelike 060pyA0BaHNA UAN B MHCTPYKLMM NO MOHTAXKY M SKCMNyaTaumm.
be3onacHasa ytunusauyma:

Bnarogapa NpaBMAbHOM YTUAM3ALUM U HadeXaleMy BTOPUYHOMY UCMOJIb30BAHUIO AHHOIO n3genus
npeAoTBPaLLAETCA HaHECEHUE YlLepba OKpyKatoLLel cpeae M ONacHOCTU A1A 340Pp0BbA NepcoHana. MNpasuna
YTUAN3AUMKN TPEDYIOT OMOPOXKHEHMA U OUUCTKM, @ TAKIKE AEMOHTAXKa 060pyA0BaHUS.

CobpaTb CMa304HbIN MaTepura. BbiINOAHUTL COPTUPOBKY AeTasieit No matepmanam (MeTann, NNacTuk,
3/1eKTPOHMKA).

1. AnAa yTuansaumm JaHHOTO U34eN1A, @ TaKXKe ero yacten ciegyeT NpuBAeKaTb rocyAapCcTBEHHbIE WIN YacTHble
npeanpuATUA MO YTUAN3aLUN.

2. [lononHuUTeNbHYIO0 MHGOPMALMIO NO HageXKaLlel YTUAM3ALMM MOXKHO NONYYUTb B MyHULMMANNUTETE, CyKbe
YTUAN3AUMKN UK B MECTe, TAe nsaenune 6b11o KynaeHo.




D EG - Konformitatserkldarung
GB EC - Declaration of conformity

F Déclaration de conformité CE

(gemaB 2006/42/EG Anhang II,1A und 2004/108/EG Anhang 1V,2,
according 2006/42/EC annex II,1A and 2004/108/EC annex IV, 2,
conforme 2006/42/CE appendice 11, 1A et 2004/108/CE l'annexe IV, 2)

Hiermit erkldren wir, dass die Pumpenbauarten der Baureihen: HELIX V22
Herewith, we declare that the pump types of the series: V36

. i o 'HELIX FIRST
Par le présent, nous déclarons que les types de pompes des séries : | R . - - S

(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes nach Punkten b) & c) von §1.7.4.2 und §1.7.3 des Anhanges

I angegeben. / The serial number is marked on the product site plate according to points b) & c) of §1.7.4.2 and §1.7.3 of the annex
I of the Machinery directive 2006/42/EC. / Le numéro de série est inscrit sur la plague signalétique du produit en accord avec les points
b) & c) du §1.7.4.2 et du §1.7.3 de /'annexe I de la Directive Machines 2006/42/CE)

in der gelieferten Ausfiihrung folgenden einschldagigen Bestimmungen entsprechen:
in their delivered state comply with the following relevant provisions:
sont conformes aux dispositions suivantes dont ils relévent:

EG-Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
EC-Machinery directive
Directive CE relative aux machines

Die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG werden gemaB Anhang I, Nr. 1.5.1 der 2006/42/EG
Maschinenrichtlinie eingehalten. / The protection objectives of the low-voltage directive 2006/95/EC are realized according annex
I, No. 1.5.1 of the EC-Machinery directive 2006/42/EC. / Les objectifs de protection de sécurité de la directive basse-tension
2006/95/CE sont respectés conformément a I'annexe I, no1.5.1 de la directive CE relatives aux machines 2006/42/CE.

Elektromagnetische Vertrdglichkeit - Richtlinie 2004/108/EG
Electromagnetic compatibility - directive
Directive compatibilité électromagnétique

Richtlinie energieverbrauchsrelevanter Produkte 2009/125/EG

Energy-related products - directive

Directive des produits liés a I’énergie .

Die verwendeten S0Hz Induktionselektromotoren - Drehstrom, Kafiglaufer, einstufig - entsprechen den Okodesign -
Anforderungen der Verordnung 640/2009 und der Verordnung 547 /2012 fur Wasserpumpen.

This applies according to eco-design requirements of the regulation 640/2009 to the versions with an induction electric motor, squirre|
cage, three-phase, single speed, running at 50 Hz and of the regulation 547/2012 for water pumps.

Qui s‘applique suivant les exigences d'éco-conception du réglement 640/2009 aux versions comportant un moteur électrique a
induction a cage d'écureuil, triphasé, mono-vitesse, fonctionnant & 50 Hz et, du réglement 547/2012 pour les pompes a eau,

und entsprechender nationaler Gesetzgebung,

and with the relevant national legislation,
et aux législations nationales les transposant,

angewendete harmonisierte Normen, insbesondere: EN 809+A1
as well as following relevant harmonized standards: EN ISO 12100
ainsi qu‘aux normes européennes harmonisées suivantes : EN 60034-1
EN 60204-1
vollmachtigter fir die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist: Division Pumps and Systems _
Authorized representative for the completion of the technical documentation: Quality Manager - PBU Multistage & Domestic
Personne autorisée 3 constituer le dossier technigue est : Pompes Salmson

80 Bd de I'Industrie - BP0527
F-53005 Laval Cedex

Dortmund, 2 Oktober, 2013

70/~ Wil o

Yl WILO SE
Holger HERCHENHEIN NortkirchenstraBe 100
Group Quality Manager 44263 Dortmund
Germany

Document: 2117773.03
CE-AS-Sh, Nr. 4123482



[NC
EG-verklaring van overeenstemming

Hiermede verklaren wij dat dit aggregaat in de geleverde uitvoering voldoet aan de
volgende bepalingen:

EG-richtlijnen betreffende machines 2006/42/EG
De veilighei van de ichtlijn worden
I, nr. 1.5.1 van de machinerichtlijn 2006/42/EG aangehouden.

bijlage

Elektromagnetische compatibiliteit 2004/108/EG
Richtlijn voor energieverbruiksrelevante producten 2009/125/EG

De gebruikte 50 Hz inductie-elektromotoren — draaistroom, kooianker, ééntraps —
conform de ecodesign-vereisten van de verordening 640/2009.

Conform de ecodesign-vereisten van de verordening 547/2012 voor waterpompen.

gebruikte geharmoniseerde normen, in het bijzonder: zie vorige pagina

T

Dichiarazione di conformita CE

Con la presente si dichiara che i presenti prodotti sono conformi alle seguenti disposizioni
e direttive rilevanti:

Direttiva macchine 2006/42/EG

Gli obiettivi di protezione della direttiva macchine vengono rispettati secondo allegato I, n.
1.5.1 dalla direttiva macchine 2006/42/CE

Compatibilita elettromagnetica 2004/108/EG
Direttiva relativa ai prodotti connessi all'energia 2009/125/CE

| motori elettrici a induzione utilizzati da 50 Hz — corrente trifase, motore a gabbia di
scoiattolo, isfano i requisiti di pr ione ec ibile del

640/2009.
Al sensi dei requisiti di i ibile del

pompe per acqua.

norme armonizzate applicate, in particolare: vedi pagina precedente

547/2012 per le

[Es

Declaracién de conformidad CE

Por la presente declaramos la conformidad del producto en su estado de suministro con las
disposiciones pertinentes siguientes:

Directiva sobre maquinas 2006/42/EG

Se cumplen los objetivos en materia de seguridad establecidos en la Directiva de Baja
tension segiin lo especificado en el Anexo I, punto 1.5.1 de la Directiva de Maquinas
2006/42/CE.

Directiva sobre compatibilidad electromagnética 2004/108/EG

Directiva 2009/125/CE relativa a los productos relacionados con el consumo de energia

Los motores eléctricos de induccién de 50 Hz utilizados (de corriente trifasica, rotores en
jaula deardilla, motores de una etapa) cumplen los requisitos relativos al ecodisefio
establecidos en el Reglamento 640/2009.

De conformidad con los requisitos relativos al ecodisefio del Reglamento 547/2012 para
bombas hidraulicas.

normas armonizadas adoptadas, especialmente: véase pagina anterior

PT
Declaragio de Conformidade CE
Pela presente, declaramos que esta unidade no seu estado original, esta conforme os
seguintes requisitos:

Directivas CEE relativas a maquinas 2006/42/EG

05 objectivos de proteccio da directiva de baixa tenso sdo cumpridos de acordo com o
anexo |, n? 1.5.1 da directiva de maquinas 2006/42/CE.

Compatibilidade electromagnética 2004/108/EG
Directiva relativa & criago de um quadro para defi

os requisitos de

sV
CE- forsikran
Harmed forklarar vi att denna maskin i levererat utférande motsvarar foljande tillimpliga
bestimmelser:
EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

uppfyller s i i
bilaga I, nr 1.5.1 i maskindirektiv 2006/42/EG.
EG-Elektromagnetisk kompatibilitet — riktlinje 2004/108/EG

irektivet om i produkter 2009/125/EG

enligt

ecoléaica dos produtos relacionados com o consumo de eneraia 2009/125/CE

0s motores eléctricos de indugdo de 50 Hz utilizados ~ corrente trifasica, com rotor em
curto-circuito, monocelular ~ cumprem os requisitos de concepgdo ecologica do
Regulamento 640/2009.

Cumprem os requisitos de concepgdo ecolégica do Regulamento 547/2012 para as
bombas de dgua.

normas harmonizadas aplicadas, especialmente: ver pagina anterior

De anvinda elektriska induktionsmotorerna pa 50 Hz — trefas, kortslutningsmotor,
enstegs — motsvarar kraven p ekodesign for elektriska motorer i frordning 640/2009.

Motsvarande ekodesignkraven i férordning 547/2012 fér vattenpumpar.

sida

tillimpade harmoniserade normer. i synnerhet: se fo

[No

EU-Overensstemmelseserklring

Vi erklzerer hermed at denne enheten i utfgrelse som levert er i overensstemmelse med
fglgende relevante bestemmelser:

EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

L i ivets vernemal i samsvar med

vedlegg I, nr. 1.5.1 i maskindirektivet 2006/42/EF.

Direktiv energirelaterte produkter 2009/125/EF

De 50 Hz i
kortslutningsmotor, ettrinns — samsvarer med kravene til gkodesign i forordning
640/2009.

| samsvar med kravene til gkodesign i forordning 547/2012 for vannpumper.

som finner —t

anvendte harmoniserte standarder, sarlig: se forrige side

Fl
CE-standardinmukaisuusseloste
llmoitamme téten, ettd tama laite vastaa seuraavia asiaankuuluvia maarayksia:

EU-konedirektii 006/42/EG

konedirektiivin 2006/42/EY liitteen I, nro 1.5.1 mukaisesti.
L N .

liittyvid tuotteita koskeva direktiivi 2009/125/EY

Kéytettavit 50 Hz:n induktio-s (vaihevirta- ja

yksivaiheinen moottori) vastaavat asetuksen 640/2009 ekologista suunnittelua koskevia
vaatimuksia.

Asetuksessa 547/2012 esitettyja vesipumppujen ekologista suunnittelua koskevia
vaatimuksia vastaava.
kéytetyt yhteensovitetut standardit, erityisesti: katso edellinen sivu.

DA

EF-overensstemmelseserklring

Vi erklzerer hermed, at denne enhed ved levering overholder fglgende relevante
bestemmelser:

EU-maskindirektiver 2006/42/EG

Lavspandingsdirektivets mal om beskyttelse overholdes i henhold til bilag I, nr. 1.5.1 1
maskindirektivet 2006/42/€F.

Elektromagnetisk kompatibilitet: 2004/108/EG

Direktiv 2009/125/EF om energirelaterede produkter

De anvendte 50 Hz induktionselektromotorer - trefasestrgm, kortslutningsmotor, et-trins
opfylder kravene til miligvenligt design i forordning 640/2009.

I med kravene til
vandpumper.
lanvendte harmoniserede standarder, sarligt: se forrige side

design i forordning 547/2012 for

HU
EK-megfeleldségi nyilatkozat
Ezennel kijelentjiik, hogy az

megfelel az aldbbi ird

Gépek iranyelv: 2006/42/EK
A kisfesziiltségii iranyelv védelmi elgirasait a 2006/42/EK gépekre vonatkoz irdnyelv I.
fiiggelékének 1.5.1. sz. pontja szerint teljesiti.
Elektromagneses osszeférhetdség iranyelv: 2004/108/EK

ia é 6l 52616 iranyelv: 2009/125/EK
A hasznilt 50 Hz-es indukciés villanymotorok — haromfazist, kalickds forgérész,
egyfokozatii — megfelelnek a 640/2009 rendelet kiryezetbarat tervezésre vonatkozé
kovetelményeinek.
A vizszivatty(ikrél s2616 547/2012 rendelet kmyezetbart tervezésre vonatkozo
kovetelményeinek megfelelgen.
alkalmazott harmonizalt szabva

lasd az el6z6 oldalt

(=3
Prohlaseni o shodé ES

PL
Deklaracja Zgodnosci WE

Prohlasujeme timto, Ze tento agregat v dodaném provedeni odpovida
piislusngm ustanovenim:
Smérnice ES pro strojni zafizeni 2006/42/ES

Cile tykajici se bezpeénosti stanovené ve smémici o elektrickych zafizenich nizkého napéti
jsou dodrzeny podle pfilohy I, & 1.5.1 smérnice o strojnich zafizenich 2006/42/€S.

e

Smérnice o
smémice pro vyrobky spojené se spotiebou energie 2009/125/ES

é - vyhovuji

2 petng iedzialnoscia, ze
nastepujacymi dokumentami:
dyrektywa maszynowa WE 2006/42/WE
Przestrzegane 53 cele ochrony dyrektywy niskonapieciowej zgodnie z zatacznikiem I, nr
1.5.1 dyrektywy maszynowej 2006/42/WE.

wyréb jest zgodny z

dot. ilnos j +/108/\
ywa w sprawie jektu dla ig; z energia 2009/125/WE.

PouZité 50Hz tfifazové indukéni motory, s klecovym rotorem, j
poZadavkiim na ekodesign dle nafizeni 640/2009.
Vyhovuje pozadavkim na ekodesign dle nafizeni 547/2012 pro vodni Zerpadia.

elektryczne silniki indukcyjne 50 Hz — tréjfazowe, wimniki klatkowe, jed-
nostopniowe — spefniaja wymogi rozporzadzenia 640/2009 dotyczace ekoprojektu.
Spefniaja wymogi rozporzadzenia 547/2012 dotyczacego ekoprojektu dla pomp wodnych.

RU
o i HopMam
HaCTOSLLIM [OKYMEHTOM 335BMIAEM, 4TO NaHHbI ATPErar B ero 0Gbeme NoCTaskm
COOTBETCTBYET CNIeAYIOLIMM HOPMATUBHbIM [OKYMEHTaM:
ECs MawuH
u 0 Ge3onackocTu,
5 cornacho

B AVIPEKTVBE 110 HU3KOBOMBTHOMY
1, N2 1.5.1 AUpeKTHiBb B OTHOWEHUM

<

Mawmk 2006/42/EG.

3nekTpomarnuTHas ycroiumeocTs 2004/108/EG
o i c

2009/125/EC

Mcnonb3yemble acUHXpOHHbIE AneKTpoABMraTeny 50 Iy — TpexdasHoro Toka,
KOPOTKO3aMKHYThle, OQHOCTYNEHUATbIE — COOTBETCTBYIOT TPE6OBAHMAM K IKOAM3ANHY
CooTBeTCTBYeT Tpe60BaHMAM K 3KOAM3aitHY Npeanmncanms 547/2012 Ana BOAAHbIX
Hacocos.

| AfAwon ouppopewong tng EE

| AnA@voupe 6Tt 0 TPoidY aUTO o' AUTH TNV KATAOTAON TAPABOON IKAVOTIOLEL TG
akoNouBeg Biatageg :

06nyieg EK yia pnxavijpata 2006/42/EK

01 anartioetg tpootaoiag Tng 08nyiac XapnAfg TONG TNPOLVIAL OUNPWVa pE TO
apaptnua l, ap. 1.5.1 tg odnyiag oxeTika pe ta pnxavipata 2006/42/EG.
HAektpopayvnTiki oupBatotnta EK-2004/108/EK

Eupwnaixi) o8nyia yia cuvBeopeva pe Ty evépyeia Tipoidvra 2009/125/EK

o y yuot nheky 50Hz - . Spopiag
\AwBoU, HOVOBABHLOL — AVTATIOKPIVOVTAL 0TI AMALTAGELS 0WKoAOYLKOU OXEBIATHO0U Tou
«avoviopod 640/2009.

Soppwva peTig 6tou

Hol 547/2012 yia

CE Uygunluk Teyid Belgesi
Bu cihazin teslim edildigi sekliyle asagidaki standartlara uygun oldugunu teyid ederiz:

AB-Makina Standartlan 2006/42/EG

Algak gerilim yonergesinin koruma hedefleri, 2006/42/AT makine yonergesi Ek I, no. 1.5.1'e
uygundur.

Elektromanyetik Uyumluluk 2004/108/EG

Enerji ile ilgili iiriinlerin cevreye duyarh tasarimina iliskin yonetmelik 2009/125/AT

Kullanilan 50 Hz indiiksiyon elektromotorlari — trifaze akim, sincap kafes motor, tek
kademeli — 640/2009 Diizenlemesinde ekolojik tasanimla ilgili gerekliliklere uygundur.

Su pompalari ile ilgili 547/2012 Diizenlemesinde ekolojik tasarima iliskin gerekliliklere

pouzité harmonizaéni normy, zejména: viz predchoz strana i normami aw patrz ia strona e cor & CTaHQAAPTb! 1 HOPMbI, B HACTHOCTM : CM. NPEAbIAYLLYIO
cTpanmuy
EL TR RO

EC-Declaratie de conformitate

Prin prezenta declaram ca acest produs asa cum este livrat, corespunde cu urmétoarele
prevederi aplicabile:

Directiva CE pentru masini 2006/42/EG

Sunt respectate obiectivele de protectie din directiva privind joasa tensiune conform
[Anexei I, Nr. 1.5.1 din directiva privind masinile 2006/42/CE.

Compatibilitatea electromagnetici — directiva 2004/108/EG

Directivi privind produsele cu impact energetic 2009/125/CE

Electromotoarele cu inductie, de 50 Hz, utilizate — curent alternativ, motor in scurtcircuit,
cu o treaptd — sunt in conformitate cu parametrii ecologici cupringi in Ordonanta
640/2009.

lin conformitate cu parametrii ecologici cuprinsi in Ordonanta 547/2012 pentru pompe de

EU vastavusdeklaratsioon

Kiesolevaga tdendame, et see toode vastab jargmistele asjakohastele direktiividele:
Masinadirektiiv 2006/42/E0

Madalpingedirektiivi kaitse-eesmirgid on taidetud vastavalt masinate direktiivi
2006/42/E0 | lisa punktile 1.5.1.

direktiiv /el
iv 2009/125/E0

Energiamsjuga toodete dire

EC - atbilstibas deklaracija
Ar S0 més apliecinam, ka 3is i
Masinu direktiva 2006/42/EK

Zemsprieguma direktivas drosibas mérki tiek ievéroti atbilsto3i Mainu direktivas
2006/42/EK

Pielikumam I, Nr. 1.5.1.

Elektromagnétisks savietojamibas direktiva 2004/108/EK

Direktiva 2009/125/EK par ar enegiju saistitiem produktiem

atbilst.

Kasutatud 50 Hz

vastavad madruses 640/2009 sitestatud Skodisaini nduetele.

50 Hz indukcijas — maipstrava, Tssléguma rotora motors,

uBpavTAies, uygun. apa.
¢ npétuna, iitepa: BAETe mponyodpevn oeida kismen kullanilan icin: be. bir dnceki sayfa standarde aplicate, indeosebi: vezi pagina precedentd
ET Lv LT

EB atitikties deklaracija

Siuo pazymima, kad 3is gaminys atitinka 3ias normas ir direktyvas:

Masiny direktyva 2006/42/EB

Laikomasi Zemos jtampos direktyvos keliamy saugos reikalavimy pagal Masiny direktyvos
2006/42/E8 | priedo 1.5.1 punkta.

Elektromagnetinio suderinamumo direktyva 2004/108/E8
Su energija susijusiy produkty direktyva 2009/125/E8
Naudojami 50 Hz indukciniai elektriniai varikliai — trifazés jtampos, su narveliniu rotoriumi,

ES vyhlasenie o zhode
Tymto vyhlasujeme, Ze konstrukcie tejto kontrukénej série v dodanom vyhotoveni
vyhovuji nasledujticim prislugnym ustanoveniam:
Stroje - smernica 2006/42/ES
Bezpeinostné ciele smernice o nizkom napiti st dodrziavané v zmysle prilohy 1, €. 1.5.1
smernice o strojovych zariadeniach 2006/42/ES.
d zhoda - smernica /E:
Smernica 2009/125/€S o energeticky vyznamnych vyrobkoch

Poutité 50 Hz indukéné elektromotory — jednostupiiové, na trojfézovy striedavy prid, s
rotormi nakrétko — zodpovedajii poZiadavkam na ekodizajn uvedenym v nariadeni
640/2009.

V siilade s poziadavkami na ekodizajn uvedenymi v nariadeni 547/2012 pre vodné Eerpadia.

stranu

ES - izjava o skladnosti
zjavljamo, da dobavljene vrste izvedbe te serije ustrezajo sledetim zadevnim doloilom:

Direktiva o strojih 2006/42/ES

Cili Direktive o nizkonapetostni opremi so v skladu s

prilogo |, it. 1.5.1 Direktive o strojih 2006/42/EG dosezeni.

Direktiva o elektromagnetni zdruiljivosti 2004/108/ES

Direktiva 2009/125/EG za okoljsko primerno zasnovo izdelkov, povezanih z energijo

Uporabljeni 50 Hz indukcijski elektromotorji  trifazni tok, Kletkasti rotor, -

Vienpakapes - atbilst Regulas Nr. 640/2009 ekodizaina prasibam. Vienos pakopos - atitinka ekologinio pagal
640/2009.
Kooskslas veepumpade maaruses 547/2012 sitestatud Gkodisaini nGuega. Atbilstosi Regulas Nr. 547/2012 ekodizaina prasibam ddenssakniem. Atitinka ekologinio pagal 547/2012 dél vandens
siurbliy.
kohaldatud standardid, eriti: vt eelmist Ik pieméroti standarti, tai skaita: skatt iepriek3gjo lappusi pritaikytus vieningus standartus, o batent: . puslapyje
SK S BG

EO-flexnapauws 3a cboTeeTcTame
Nlexnapupante, 4e NPOAYKTHT OTrOBAPS Ha CNIEAHNTE U3UCKBAHWS:

MawwunHa aupekTuea 2006/42/E0
LienwTe 3a 3a1Ta Ha Pa3nOpen6aTa 3a HICKO HAMPEXEHYE Ca CBCTABEHM CHINACHO
Mpunosxenme I, N¢ 1.5.1 ot [lupekTusata 3a mawnkn 2006/42/EC.

e

2009/125/E0

3a e, CBbP3aHK C

izpolnjujejo zahteve za okoljsko primemo zasnovo iz Uredbe 640/2009.

izpolnjujejo zahteve za okoljsko primermo zasnovo iz Uredbe 547/2012 za vodne &rpalke.

eneTponsurateny 50 Hz — TpucaseH TOK, ThPKANALIM Ce
narepu, eRHOCTENANHY — OTIOBAPAT HA M3UCKBAHUATA 32 EKOAW3AIH Ha PernamenT
640/2009.

CBrnacHo M3MCKBaHMATA 33 KOAM3ANH Ha PernamenT 547/2012 3a BOAHM NOMNM.

& normy, najmé: pozri

uporabljeni i standardi, predvsem: glejte prejSnjo stran

CTaHAapTH: BX. NpeAHaTa CTpaHmua

MT
Dikjarazzjoni ta’ konformita KE
B'dan il-mezz, niddikjaraw li I-prodotti tas-serje jissodisfaw id-dispozizzjonijiet relevanti li
geiiin:
Makkinarju - Direttiva 2006/42/KE
L-objettivi tas-sigurta tad-Direttiva dwar il-Vultagg Baxx huma konformi mal-
Anness |. Nru 1.5.1 tad-Direttiva dwar il-Makkinariu 2006/42/KE.
ibbilta jetika - Direttiva
Linja Gwida 2009/125/KE dwar prodotti relatati mal-uzu tal-energija
II-muturi elettrici b'induzzjoni ta’ 50 Hz uzati- tliet fazijiet, squirrel-cage, singola -
i k i 640/2009.

b'mod partikolari: ara |-pagna ta' gabel

WILO SE
Nortkirchenstralle 100
44263 Dortmund
Germany

HR
EZ izjava o sukladnosti
Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporutenoj izvedbi odgovaraju sljedecim
vazecim propisima:
EZ smjernica o strojevima 2006/42/EZ
Ciljevi zatite smjernice o niskom naponu ispunjeni su sukladno prilogu I, br. 1.5.1
smjernice o strojevima 2006/42/E2.

ibilnost - smjernica
Smijernica za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/E2
Koristeni 50 Hz-ni indukcijski elektromotori — trofazni, s kratko spojenim rotorom,
iednostupanjski - odgovaraju zahtjevima za ekoloski dizajn iz uredbe 640/2009.

primijenjene harmonizirane norme, posebno: vidjeti prethodnu stranicu

SR

EZ izjava o uskladenosti

Ovim izjavjujemo da vrste konstrukcije serije u isporuZenoj verziji odgovaraju sledecim
vazecim propisima:

EZ direktiva za masine 2006/42/EZ

Ciljevi zastite direktive za niski napon ispunjeni su u skladu sa prilogom I, br. 1.5.1 direktive
za masine 2006/42/E2.

Elektromagnetna kompatibilnost - direktiva 2004/108/EZ

Direktiva za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/EZ
Koriséeni 50 Hz-ni indukcioni elektromotori — trofazni, s kratkospojenim rotorom,
iednstepeni — odgovaraju zahtevima za ekoloski dizajn iz uredbe 640/2009.
primenjeni harmonizovani standardi. a posebno: vidi prethodnu stranu




Wilo - International (Subsidiaries)

Argentina

WILO SALMSON

Argentina S.A.

C1295ABI Ciudad
Auténoma de Buenos Aires
T+ 541143615929
info@salmson.com.ar

Australia

WILO Australia Pty Limited
Murrarrie, Queensland,
4172

T +617 3907 6900
chris.dayton@wilo.com.au

Austria

WILO Pumpen
Osterreich GmbH
2351 Wiener Neudorf
T +43 507 507-0
office@wilo.at

Azerbaijan

WILO Caspian LLC
1014 Baku

T +994 12 5962372
info@wilo.az

Belarus

WILO Bel OO0
220035 Minsk

T +37517 2535363
wilo@wilo.by

Belgium

WILO SA/NV
1083 Ganshoren
T+3224823333
info@wilo.be

Bulgaria

WILO Bulgaria Ltd.
1125 Sofia

T +3592 9701970
info@wilo.bg

Brazil

WILO Brasil Ltda
Jundiai — SP — CEP
13.201-005

T+ 55112817 0349
wilo@wilo-brasil.com.br

Canada

WILO Canada Inc.
Calgary, Alberta T2A 5L4
T +1 403 2769456
bill.lowe@wilo-na.com

China

WILO China Ltd.
101300 Beijing
T+86 10 58041888
wilobj@wilo.com.cn

Croatia

WILO Hrvatska d.o.o.
10090 Zagreb

T +38 513430914
wilo-hrvatska@wilo.hr

Czech Republic
WILO Praha s.r.o.
25101 Cestlice

T +420 234 098711
info@wilo.cz

Denmark

WILO Danmark A/S
2690 Karlslunde

T +4570 253312
wilo@wilo.dk

Estonia

WILO Eesti OU
12618 Tallinn
T+372 6509780
info@wilo.ee

Finland

WILO Finland OY
02330 Espoo

T +358 207401540
wilo@wilo.fi
France

WILO S.AS.

78390 Bois d'Arcy
T +33 130050930
info@wilo.fr

Great Britain

WILO (U.K.) Ltd.
DE14 2WJ Burton-
Upon-Trent

T +44 1283 523000
sales@wilo.co.uk

Greece

WILO Hellas AG
14569 Anixi (Attika)
T +302 10 6248300
wilo.info@wilo.gr

Hungary

WILO Magyarorszag Kft
2045 Torékbalint
(Budapest)

T +36 23 889500
wilo@wilo.hu

India

WILO India Mather and
Platt Pumps Ltd.

Pune 411019

T+91 2027442100
service@
pun.matherplatt.co.in

Indonesia

WILO Pumps Indonesia
Jakarta Selatan 12140
T+62 217247676
citrawilo@cbn.net.id

Ireland

WILO Ireland
Limerick

T +353 61227566
sales@wilo.ie

Italy

WILO Italia s.r.l.
20068 Peschiera
Borromeo (Milano)
T +39 25538351
wilo.italia@wilo.it

Kazakhstan

WILO Central Asia
050002 Almaty

T +7 727 2785961
info@wilo.kz

Korea

WILO Pumps Ltd.
621-807 Gimhae
Gyeongnam

T +82 55 3405890
wilo@wilo.co.kr

Further subsidiaries, representation and sales offices on www.wilo.com

Latvia

WILO Baltic SIA
1019 Riga
T+3717 145229
mail@wilo.lv

Lebanon

WILO SALMSON
Lebanon
12022030 El Metn
T +961 4722280
wsl@cyberia.net.lb

Lithuania

WILO Lietuva UAB
03202 Vilnius

T +3705 2136495
mail@wilo.It

Morocco

WILO Maroc
SARLQUARTIER
INDUSTRIEL AIN SEBAA
20250

CASABLANCA
T+212(0) 522 660 924
contact@wilo.ma

The Netherlands
WILO Nederland b.v.
1551 NA Westzaan
T +31 88 9456 000
info@wilo.nl

Norway

WILO Norge AS
0975 Oslo

T +47 22 804570
wilo@wilo.no

Poland

WILO Polska Sp. z.0.0.
05-090 Raszyn
T+48 227026161
wilo@wilo.pl

Portugal

Bombas Wilo-Salmson
Portugal Lda.
4050-040 Porto

T +351 22 2080350
bombas@wilo.pt

Romania

WILO Romania s.r..
077040 Com. Chiajna
Jud. llfov

T+40 213170164
wilo@wilo.ro

Russia

WILO Rus ooo
123592 Moscow
T+7 4957810690
wilo@wilo.ru

Saudi Arabia

WILO ME - Riyadh

Riyadh 11465

T+966 14624430
wshoula@wataniaind.com

Serbia and Montenegro
WILO Beograd d.o.o.
11000 Beograd
T+381112851278
office@wilo.co.yu

Slovakia

WILO Slovakia s.r.o.
83106 Bratislava
T+421 233014511
wilo@wilo.sk

Slovenia

WILO Adriatic d.o.o.
1000 Ljubljana

T +386 15838130
wilo.adriatic@wilo.si

South Africa
Salmson South Africa
1610 Edenvale
T+27 116082780
errol.cornelius@
salmson.co.za

Spain

WILO Ibérica S.A.

28806 Alcald de Henares
(Madrid)

T +34 918797100
wilo.iberica@wilo.es

Sweden

WILO Sverige AB
35246 Vixjo

T +46 470 727600
wilo@wilo.se

Switzerland

EMB Pumpen AG

4310 Rheinfelden

T +41 61 83680-20
info@emb-pumpen.ch

Taiwan

WILO-EMU Taiwan Co. Ltd.
110 Taipeh

T +886 227 391655
nelson.wu@
wiloemutaiwan.com.tw

Turkey

WILO Pompa Sistemleri
San. ve Tic. AS.

34956 istanbul

T +90 216 2509400
wilo@wilo.com.tr

Ukraina

WILO Ukraina t.o.w.
01033 Kiew

T+38 0442011870
wilo@wilo.ua

United Arab Emirates
WILO Middle East FZE
Jebel Ali Free Zone -
South - Dubai
T+97148809177
info@wilo.ae

USA

WILO USA LLC
Rosemont, IL 60018
T +1 866 945 6872
info@wilo-usa.com

Vietnam

WILO Vietnam Co Ltd.
Ho Chi Minh City, Vietnam
T +84 8 38109975
nkminh@wilo.vn
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Witlo

Pioneering for You

WILO SE
Nortkirchenstralte 100
D-44263 Dortmund
Germany

T +49(0)231 4102-0

F +49(0)231 4102-7363
wilo@wilo.com
www.wilo.com






